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Немачка Социјалдемократска партија (СПД) донела је одлуку да започне формалне
преговоре о формирању владе са Хришћанско-демократском унијом (ЦДУ) немачке
канцеларке Ангеле Меркел.

  

  

Та одлука донета је на ванредном конгресу СПД у Бону и представља кључни корак
напред ка окончању политичког застоја после септембарских избора у Немачкој. За
улазак у коалиционе преговоре гласало је 362 делегата од укупно 642, јавила је агенција
Франс прес.

  

Уочи гласања, лидер СПД-а Мартин Шулц рекао је делегатима да ће тражити више
уступака од конзервативаца Ангеле Меркел по питању миграција, здравствене заштите
и рада у Немачкој, навела је агенција АП.
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Парламентарне изборе у Немачкој одржане 24. септембра обележили су први улазак
екстремне деснице у Бундестаг после Другог светског рата и лоши резултати
демохришћана канцеларке Ангеле Меркел и социјалдемократа Мартина Шулца.

  

Меркел задовољна одлуком СПД: Много је још посла пред нама

  

Немачка канцеларка и председница Хришћанско-демократске уније (ЦДУ) Ангела
Меркел изразила је олакшање и задовољство пристанком Социјалдемократске странке
(СПД) на почетак конкретних преговора о формирању коалиционе владе. Међутим, због
отпора СПД-ове базе, очекују се мукотрпни преговори.

  

"Задовољни смо тиме што је СПД на свом конгресу у Бону одлучио да уђе у преговоре о
формирању коалиционе владе с Унијом ЦДУ/ЦСУ", рекла је Меркел.

  

Она је још једном истакла како Унија ЦДУ/ЦСУ жели формирање стабилне владе у
Немачкој. Притом је нагласила да је документ који су Унија ЦДУ/ЦСУ и СПД договорили
након припремних разговора прошле недеље "оквир" коалиционих преговора.

  

"Много је још посла пред нама", закључила је Меркел.

  

Хорст Сехофер, предједник Хришћанско-социјалне уније (ЦСУ), мањег партнера унутар
Демохришћанске уније, такође је изразио задовољство чињеницом да је СПД ипак
пристао на почетак конкретних преговора о формирању новог издања тзв. "велике
коалиције" те најавио могућност да се челници трију странака нађу већ сутра како би
размотрили даљи план преговора.

  

На ванредном страначком конгресу челници СПД-а су унутарстраначким противницима
преговора, који сматрају да у припремном документу нема довољно социјалдемократских
елемената, обећали како ће то бити промењено током самих преговора. Још је пре
договорено да на крају преговарачког процеса коалициони уговор мора још гласањем
прихватити и страначка база СПД-а.
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Но из саме Уније долазе сигнали како ће тај документ бити темељ даљих преговора.

  

"За наставак преговора као темељ важи оно што смо на почетку разговора договорили.
Неће бити накнадних промена", рекао је у недељу потпредседник ЦДУ-а Томас Стробел.

  

(Агенције)
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